

壹

乌克兰危机给我们的一条重要的启示就是阵营对抗是无法带来安全的。

近日，外交部发言人毛宁表示，作为负责任大国，中方将继续为政治解决乌克兰危机发挥建设性作用。

贰

作为中国足球人，越是困难的时候，越要坚持不放弃。

日前，上海海港前锋武磊在上海获颁 2023 中国金球奖，这是 32 岁的武磊第四次获得这一奖项。

叁

原来的土木、水利以及工程管理等专业已合并使用“土木水利海洋工程”的大类专业名称，不再单独招生。

近日，“清华大学停止土木工程等专业招生”引发关注。对此，清华大学党委宣传部相关负责人回应，这是教育改革中的正常专业更新。



肆

暂未找到燃放烟花的人，经检查楼体没有受损。

近日，甘肃定西陇西县有人手持“加特林”烟花，扫射有上千年历史的国家级文物保护单位威远楼。对此，陇西县博物馆馆长表示，已向公安部门报警处理。

伍

谢谢你们让我感觉在场上没有那么孤独。

近日，2024 年 ATP500 迪拜站男单首轮进行。中国球员张之臻不敌赛会 2 号种子、世界排名第 5 位的卢布列夫，止步首轮。赛后，他发文感谢球迷。

陆

天然就反感热搜。

近日，话题 #董宇辉说不讲内衣就是害羞#、#董宇辉三拒讲解内衣内裤# 登上微博热搜榜第一第二位。而后董宇辉清空微博。

柒

熬夜后再服用护肝片会加重肝脏负担。

最近某电商平台发布的数据显示，90 后购买了近五成的护肝片，其中 15% 的订单是在凌晨完成的。对此，消化科医生作出提醒。